
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму Професійна освіта (Деревообробка) 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 

015 Професійна освіта (Деревообробка), 

реалізовану в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній  

академії  ім. Тараса Шевченка 

 

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері деревообробки на 

теперішній час є важливим завданням. Кременецька обласна гуманітарно-

педагогічна академія  має досвід, відповідний кадровий потенціал та належну 

матеріально-технічну базу для виконання такого завдання. 

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою 

після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями, студентами. 

ОП визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання 

за цією програмою, перелік освітніх компонентів і логічну послідовність їх 

вивчення, кількість кредитів, необхідних для виконання цієї програми, а також 

очікувані результати навчання, компетентності, якими повинен оволодіти 

здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Загальний осяг ОП складає 240 кредитів та включає всі види аудиторної 

та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практичної підготовки,  

регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації 

освітнього процеси, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти. 

Змістова відповідність сукупності компетентностей здобувача першого 

рівня вбачається обґрунтованою та свідчить про розвиток достатнього спектру 

знань, навичок та умінь, необхідних для професійної діяльності у сфері 

деревообробки. 

Разом з тим, пропонуємо ввести додатково освітній компонент «Основи 

наукових досліджень» для кращого розуміння здобувачами наукового аспекту в 

розрізі освітньої програми. 

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану ОП  Професійна 

освіта (Деревообробка) бакалаврського рівня вищої освіти можна 

рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 015 

Професійна освіта (Деревообробка). 
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